

Alcatel Temporis 780 Pro

Alcatel Temporis 780, Téléphone analogique, Haut-parleur, 170 entrées, Identification de l'appelant, Noir



Marque: Alcatel

Référence: Temporis 780 Pro

Prix: 39.48€

Options disponibles:

Nombre de combinés : 1

Marque : Alcatel Ecran : Monochrome Répondeur : Non Senior : Non Mains libres : Qui

Critères associés:

Recherche Avancée: Alcatel Temporis

Alcatel Temporis 780 Pro

Alcatel Temporis 780.

Type: Téléphone analogique.

Haut-parleur, Capacité du répertoire: 170 entrées.

Identification de l'appelant. Couleur du produit: Noir. Nombre de combinés inclus: 1.

ÉcranÉcran integréOuiConnectivitéRaccordements sans filNonPoids et dimensionsLargeur268 mmProfondeur350 mmHauteur59 mmPoids1 kgCaractéristiques du téléphoneHaut-parleurOuiCapacité du répertoire170 entréesDésactivation du microphoneOuiCompatible avec plusieurs combinés1NumérotationTone/PulseIndicationVoyantsOuiCaractéristiques de gestionBouton de navigationOuiCommande de volumeNumériqueHorloge avec calendrierOuiTouches de raccourci programmablesOuiLangues prises en compteAllemand, Néerlandais, Anglais, Espagnol, Français, Italien, PortugaisContenu de l'emballageNombre de combinés inclus1Gestion d'appelIdentification de l'appelantOuiRecomposerOuiJournal d'appels70Minuterie d'appelOuiAutres caractéristiquesAffichage de la date et heureOuiDesignType de montageSur bureau/muralCouleur du produitNoirTéléphone des personnes âgéesNonReprésentation / réalisationTypeTéléphone analogiqueRépondeur intégréNonNombre de sonneries10

Alcatel Temporis 780 Pro

Alcatel Temporis 780 Pro Alcatel Temporis 780 Pro

Lien vers la fiche du produit